

抗流感药奥司他韦热卖,部分药店跟风涨价

市民:趁火打劫吗?! 药店:嫌贵别买呀

12358 价格举报电话:发现串通哄抬物价、控制市场等行为可投诉

晨报讯(百姓热线记者 王磊 李凯)“一个月内磷酸奥司他韦颗粒售价涨了两倍多,这不是‘趁火打劫’吗?”2月6日,淇滨区的唐女士反映,市区个别药店借抗流感药磷酸奥司他韦颗粒紧缺之机涨价,一盒磷酸奥司他韦颗粒价格比正常价涨了两倍多。

唐女士说,她的孩子前段时间患流感时,曾在市人民医院按医生处方为孩子买过一种叫磷酸奥司他韦颗粒的药,孩子吃后效果不错。“前几天,俩孩子又患上了流感,我就到附近的一家药店去买药。没想到同样的磷酸奥司他韦颗粒,这家药店居然要150元一盒,是市人民医院售价的3倍多。我问药店工作人员为什么这么贵,他们说这种药紧缺,所以价格贵。”唐女士回忆。

因为孩子在家生病,唐女士不得不花了750元买了5

盒药。“我买药时,药店的工作人员态度不好,说‘嫌贵,你可以不买啊!’你说孩子在家病着,我能不买药吗?药店这样做真是太气人了。”唐女士气愤地说。

事后,唐女士将此事反映到百姓热线,她认为药店这是“趁火打劫”。记者就此联系了市发改委物价科,工作人员表示,磷酸奥司他韦颗粒属于市场调节价格的范畴,如果市民怀疑药店有哄抬物价的情况,可以拨打12358价格举报电话投诉电话投诉。

记者又致电12358价格举报电话,工作人员表示他们之前已接到过类似投诉,目前已经有检查组在市场上调查,看是否存在商家与厂家串通哄抬物价、控制市场等行为,如果查到有类似情况一定会严肃处理。

该工作人员提醒,鉴于近段时间流感频发,除了奥司他

韦之外也有其他药品可以用于治疗流感。另外,本报1月22日也就磷酸奥司他韦颗粒的一些情况进行过报道,建议市民理性购药。同时,记者也了解到,因磷酸奥司他韦颗粒属于处方药,患者必须在医生指导下服药,不能盲目服用。如果药店未根据处方就出售该类药品,市民可以拨打12331投诉热线举报,食药监部门会有执法人员进行处理。(相关新闻见本期5版《这些价格违法行为,必须查!》)



扫码阅读本报往期
奥司他韦相关报道

淇滨区福汇佳苑小区北区小广场

晚上黑灯瞎火,居民活动不便

晨报讯(百姓热线记者 马龙歌)2月5日,淇滨区福汇佳苑小区的吴先生来电反映,马上就要过春节了,到处都是张灯结彩,而我们小区的北区小广场还是黑灯瞎火的,晚上散步不方便,希望有关部门能让北区小广场的灯亮起来。

“北区小广场建好有一两年了,有红色塑胶跑道、儿童游乐场、门球场、篮球场等,深受居民喜爱。”吴先生说,让他觉得美中不足的是,广场上没有照明,“白天还好,可是到了晚上去小广场散步,黑灯瞎火的真不方便”。

吴先生说,打球和跳舞的人得借助居民楼上的灯光才能进行。他们这些上了年纪的人想散散步,更得小心翼翼。除了照明问题,小广场的绿化也有待完善。“你看这塑胶跑道这么漂亮,由于周围没有绿化,一下雨泥土被冲到塑胶跑道上,那可是会影响塑胶跑道的使用。”吴先生说。

淇滨区牟山社区的侯主任说,她接到了居民关于福汇佳苑小区北区小广场照明和绿化等问题的反映,并将此情况向上级有关部门进行了汇报,想办法尽快解决。

捡到手机还失主 这仨学生好样儿的

晨报讯(百姓热线记者 李凯)“和失主联系上之后,我们就在路口一直等她。”2月4日,在淇滨区淇河路与衡山路交叉口,市外国语中学初一(7)班的3名学生站在路口东张西望,等待失主来领取手机。

2月5日,记者联系到其中一名学生王诚杰,他说当天11点多,他和同学介恒祥、崔松在淇滨区合友花园小区内捡到一部手机,通过手机里的通话记录联系上了失主的女儿。

“手机没有设置密码,我们就拨打了通话记录中的第一个电话号码。接电话的是位阿姨,我们把情况给她说了之后,她问我们在哪儿,就约了个地方让我们等她一下。”王诚杰回忆,大概20分钟后一名30岁左右的女士驾车来到约定地点领取手机,她对他们拾金不昧的行为再三表示感谢。

对于拾金不昧这件事,王诚杰只说是他们应该做的。他们的班主任陈红霞说:“他们仨都是好孩子,捡到手机及时归还失主这件事并不意外,也希望全班学生向他们学习。”

办公大院环境好 招来猫头鹰“串门儿”

2月6日,一只猫头鹰突然闯进鹤煤铁运处生产科办公室,盘旋一会儿后撞在窗玻璃上跌落。该科工作人员检查后,确认猫头鹰无大碍,将其带到野外放飞。

据工作人员介绍,办公大院内树木繁茂,环境保护得好,常有野生动物“造访”。大家发现有动物误闯办公室都会及时救下并放归大自然。图为来“串门儿”的猫头鹰。

百姓热线记者 王磊 通讯员 吕鹏
摄影报道



体彩顶呱刮 新春嘉年华

三款新彩票打响狗年贺岁“第一枪”

近日,体彩顶呱刮开启了“新春嘉年华”主题活动,并以“天降财神”“十二生肖”“冰雪极限”三款年味十足的顶呱刮彩票,打响了狗年贺岁的“第一枪”。同时,全国各省市体彩中心还将针对该主题开展丰富多彩的促销活动,以满足人们春节购买彩票需求。

在春节期间购买顶呱刮彩票,不管是买几张、自己刮还是送给亲朋好友刮,越来越成为一种时尚。购买顶呱刮彩票,同时也是为公益事业做贡献。购买者每花10元钱买一张顶呱刮彩票,就有2元进入体彩公益金,用于群众体育事业、竞技体育事业以及其他多项社会公益事业。

本次上市的三款彩票为:“天降财神”单票最高奖金达100万元;“十二生肖”把刮开区放到了彩票的背面,令票面更加完整,极具收藏价值;“冰雪极限”为北京2022年冬奥会主题彩票。

“天降财神”单票面值30元,共有30次中奖机会,头奖100万元。该款彩票底色为黄色,完整的财神形象铺满整张票面,主形象与刮开区深度融合,创意新颖、大气十

足,色彩搭配亮丽,带给购买者极佳的视觉体验,填补了近年来30元面值彩票缺乏传统神话题材的空白。

“十二生肖”单票面值10元,共有12款,每张彩票有15次中奖机会,头奖25万元。该套彩票为红色剪纸形象的十二生肖,具有喜庆、吉祥的寓意。其最大特点是彩票正面被生肖剪纸全覆盖,背面为刮开区,保持了票面的完整性,具有较强的收藏价值。

“冰雪极限”为2022年北京冬奥会主题彩票,单票面值5元,共有3款,每张彩票有8次中奖机会,头奖10万元。该套彩票突出了冰雪特点,票面图案为冬季体育项目和奖牌,画面灵动、时尚,充满了青春运动气息,色彩明亮、轻快,体现了冬奥会项目特色。

(体彩)



95598 温馨提示

尊敬的电力客户,鹤壁供电公司已全面开通“智能交费”,“电e宝”APP手机客户端是国家电网推出的专用软件,可以及时了解用电情况、交费,还有理财、积分、电费红包等功能,快来扫码安装,发掘和使用“电e宝”吧!

电e宝APP

今日福彩

双色球第2018016期开奖号码

01 11 12 18 25 27 + 16

22选5第2018037期 开奖号码

02 03 07 14 15

公益体彩 乐善人生 47.66亿元 奖池

大乐透第18016期,中国彩票大奖领导者!

01 02 12 13 23 + 09 12

七星彩第18016期,河南彩民的百万富翁生产线!

6 9 3 3 9 4 7

2月7日,竞彩,容易中奖的彩票

德国杯:法兰克福 vs 美因茨